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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΟΤΣΝΤΑΜ

ΔΡΕΣΔΗ  - ΠΡΑΓΑ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ

Βερολίνο-Πράγα

Παρέχουμε το πληρέστερο πρόγραμμα για Πράγα & Βερολίνο, με ιδανικά ωράρια πτήσεων με 5 ‘’γεμάτες’’ εκδρομικές ημέρες
Προτείνουμε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία με εύκολη πρόσβαση στα κέντρα των πόλεων 
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με τον
τρόπο που επιθυμείτε
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους συνοδούς 
Ετοιμάσαμε για εσάς και διαφορετικές εμπειρίες όπως Κρουαζιέρα στο Μολδάβα και Μαύρο θέατρο στην Πράγα & τη συνοικία
Scheunenviertel στο Βερολίνο
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Η παραμυθένια Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό
άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια
ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις
στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Δεν είναι τυχαίο ότι την αποκαλούν «Παρίσι της ανατολικής
Ευρώπης». Άλλωστε η πρωτεύουσα της Τσεχίας δεν είναι ένας ακόμα προορισμός. Αντιθέτως, μοιάζει λες και κάποιος
παγκόσμιος Ντίνο ντε Λαουρέντις αποφάσισε να γυρίσει εκεί τη μεγαλύτερη κινηματογραφική υπερπαραγωγή,
φτιάχνοντας όμως τα σκηνικά του για τους απλούς ανθρώπους –και όχι για ηθοποιούς. Ο ποταμός Μολδάβας χωρίζει την
Πράγα στα δύο, μα ταυτόχρονα την ενώνει κιόλας, χάρη στις πανέμορφες γέφυρες του, οι οποίες συμβάλλουν στο
ανακάτεμα μυστηρίου, ρομαντισμού και σύγχρονου lifestyle. Αιώνες ιστορίας και τέχνης συνδυάζονται αρμονικά με τη
μοντέρνα διασκέδαση, αλλά και με λίτρα της ξακουστής τσέχικης μπύρας Pilsner Urquell, φιλοτεχνώντας το πορτρέτο
μιας αριστοκράτισσας της Κεντρικής Ευρώπης.

Ενώ όποιος βρεθεί έστω και για λίγες ημέρες στο Βερολίνο δεν γίνεται να μην αισθανθεί πρώτα και πάνω απ’ όλα ένα
πράγμα: Ότι παρά τις τρεις δεκαετίες που έχουν περάσει από την πτώση του Τείχους μέχρι σήμερα, η γερμανική
πρωτεύουσα εξακολουθεί να είναι ουσιαστικά δύο διαφορετικές, έντονες, πολύβουες, ποικιλόμορφες πόλεις στο πακέτο
της μίας. Μία τεράστια πόλη που βρέχεται από τον ποταμό Spree και δροσίζεται από το γιγάντιο, καταπράσινο πάρκο
Tiergarten. Που διαθέτει μερικά από τα πιο πολυσύχναστα εμπορικά κέντρα στη Γερμανία και την ίδια στιγμή εναλλακτικά
μαγαζιά τα οποία πωλούν μοναδικά σε design και ιδιαιτερότητα αντικείμενα, τα οποία δεν θα βρείτε πουθενά αλλού. Από
τη μία πλευρά η απέραντη Kurfürstendamm (η σημαντικότερη εμπορική οδός της πόλης) με το επιβλητικό πολυκατάστημα
KaDeWe, τα γνωστά καταστήματα «γρήγορης μόδας» και τις εκατοντάδες επιχειρήσεις και από την άλλη, το καλλιτεχνικό
Mitte, με τη διάσημη Alexanderplatz, με τον πύργο της τηλεόρασης να διακρίνεται από κάθε γωνιά της πόλης, και τα
αμέτρητα μικρά καφέ όπου οι Βερολινέζοι αράζουν με τις ώρες, παρέα με τα κατοικίδια τους και ένα βιβλίο.

Ένα μοναδικό Χριστουγεννιάτικο ταξίδι!
Ένα από τα πιο φημισμένα συνδυαστικά ταξίδια και όχι τυχαία. Δεν είναι μόνο ότι γνωρίζουμε 2 από τις

σημαντικότερες πόλεις της Ευρώπης, είναι και όλα τα υπόλοιπα υπέροχα μέρη που περιλαμβάνονται.



Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 07.00 το πρωί και πτήση για Βερολίνο. Μόλις φτάσουμε θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο
για να πάρουμε τις πρώτες πληροφορίες και θα ξεκινήσουμε τη πανοραμική ξενάγηση όπου θα δούμε πώς η ιστορική και η μοντέρνα
αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά και αφηγούνται τις ιστορικές στιγμές που διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του σύγχρονου
Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του Βραδεμβούργου μέχρι τη λεωφόρο Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής εποχής
διασταυρώνονται με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο σημείο
διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια του Τείχους θα μας μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου. Στη συνέχεια,
διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο 17ης Ιουνίου, θα θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό πάρκο της πόλης, το
Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της περιοχής Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου του
Βερολίνου, με τον περίφημο Ζωολογικό Κήπο, χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και λίμνες που είναι ιδανικές για καλοκαιρινές
αποδράσεις. Στο Βερολίνο υπάρχουν πάνω από 2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά έναν παράδεισο για τους λάτρεις
της φύσης. Στη συνέχεια περιηγηθούμε στο περίφημο "Νησί των Μουσείων". Αυτό το συγκρότημα μουσείων βρίσκεται κυριολεκτικά πάνω
σε ένα νησί στον ποταμό Σπρέε, στο κέντρο της πόλης, και φιλοξενεί μερικά από τα σπουδαιότερα πολιτιστικά μνημεία του κόσμου. Το πιο
δημοφιλές από τα μουσεία είναι το Μουσείο της Περγάμου, που ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1930 και δέχεται πάνω από 1 εκατομμύριο
επισκέπτες ετησίως. Εκεί θα δείτε το τμήμα των ελληνικών εκθεμάτων, με κορυφαία εκθέματα την Αγορά της Αρχαίας Μιλήτου και τον
Βωμό της Περγάμου. Επίσης, θα επισκεφθούμε τον νέο χώρο "Πανόραμα Περγάμου", όπου οι μεγάλες συλλογές ελληνικών αρχαιοτήτων
παρουσιάζονται με υπερσύγχρονη τεχνολογία 3D, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία στους επισκέπτες. Αξιοσημείωτο είναι και το
Humboldt Forum, που στεγάζεται στο ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου. Το μουσείο αυτό εστιάζει στη μη ευρωπαϊκή τέχνη,
εκθέτοντας αντικείμενα από την Αφρική, την Ασία και άλλες περιοχές του κόσμου, όπως μάσκες από το Καμερούν, αντικείμενα από τη
Ναμίμπια και τελετουργικά της Ινδίας. Ο χρόνος μετά είναι στη διάθεσή σας. Με την καθοδήγηση του συνοδου, δείτε ατομικά τα μέρη που
σας ενδιαφέρουν. Τα εμπορικά κέντρα του Βερολίνου είναι διάσπαρτα σε ολόκληρη την πόλη. Βρίσκονται κυρίως κοντά στην Unter den
Linden και στους κάθετους σε αυτή δρόμους όπως η Friedrichstrasse, αλλά και στην Kurfurstendamm, στο Charlottenburg ή στην
Potsdamer Platz. Το πιο γνωστό πολυκατάστημα του Βερολίνου είναι το KaDeWe επί της οδού Kurfurstendamm. Οι Galeries Lafayette στην
οδό Friedrichstrasse, το γαλλικό πολυκατάστημα με τον εντυπωσιακό από αρχιτεκτονικής άποψης κώνο στο κέντρο του και το πολυτελές
Quartier 206 αξίζουν επίσης μια επίσκεψη. Εναλλακτικά θα σας προτείναμε να επισκεφθείτε ένα από τα τρία αξιοθέατα αναψυχής του
Βερολίνου και ζήστε στιγμές που δεν θα ξεχάσετε ποτέ. Το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon και το Το Madame Tussauds Berlin αλλά και
το Berlin Story Bunker όπου μπορείτε να βυθιστείτε στην πολυτάραχη ιστορία της πόλης σε ένα πραγματικό καταφύγιο από τον Δεύτερο
παγκόσμιο πόλεμο. Η ξενάγηση μέσα στο καταφύγιο έκτασης 6500 τετραγωνικών μέτρων αναπαράγει μερικά από τα διαβόητα γεγονότα
στη γερμανική ιστορία που οδήγησαν στην αυτοκτονία του Χίτλερ. Μη ξεχάσετε να περάσετε και από τη Bebelplatz όπου εκεί θα βρείτε
άλλη μια χριστουγεννιάτικη αγορά. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διαν/ση.

Παίρνοντας ένα καλό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη πόλη του Βερολίνου. Έτσι λοιπόν, θα περιηγηθούμε στη
συνοικία Scheunenviertel, που σημαίνει κυριολεκτικά “η γειτονιά των αχυρώνων” και κατοικήθηκε κυρίως από εβραίους από το 1737
και μετά, στο βερολίνο. Οι κάτοικοι της περιοχής αυτής χτυπήθηκαν όσο κανείς από τη μιζέρια, τη φτώχεια, τις ταπεινώσεις και τις
εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από την “Τελική λύση”. Ομως ακόμη και σήμερα, η συνοικία μαρτυρά τον πολιτιστικό πλούτο
της εβραικης κοινότητας που έζησε εκεί πριν τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο. Η περιοχή δε θυμίζει σε τίποτα το υπόλοιπο Βερολίνο με τους
φαρδεις και ατέλειωτους δρόμους που μπορεί κανείς να διασχίσει και με ποδήλατο. Στη γειτονια Scheunenviertel, αντίθετα, οι δρόμοι
είναι στενοί και δαιδαλώδεις. μικροί κήποι ξεφητρώνουν εδώ και εκεί. Τα κτήρια έχουν δύο-τρεις ορόφους το πολύ ενώ τα περισσότερα
διαθέτουν εσωτερικές αυλές, γεμάτες, παλαιότερα, από μικρές βιοτεχνίες γούνας και σιδήρου. Σήμερα το Scheunenviertel είναι μια
πολυσύχναστη περιοχή, με παλιά οικιστικά κτίρια και γκαλερί τέχνης να περιβάλλουν την πλατεία Rosa-Luxemburg-Platz, όπου ο
αναπαλαιωμένος χώρος παραστάσεων Volksbühne παρουσιάζει παραγωγές πειραματικού θεάτρου. Σε μικρή απόσταση, ο
κινηματογράφος του 1929 Babylon προβάλλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Βερολίνου.
Πλήθη κόσμου κατακλύζουν τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche Höfe μέρα και νύχτα, ενώ στους
κοντινούς δρόμους υπάρχουν μοντέρνες μπουτίκ. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης. Εναλλακτικά, μπορείτε
να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή στο ιστορικό Πότσνταμ. Καθ' οδόν θα κάνουμε μια στάση στους περίφημους κήπους του
παλατιού Schloss Charlottenburg, ένα μπαρόκ κόσμημα με έντονο βασιλικό παρελθόν. Εκεί, δεν θα κάνετε απλώς μια βόλτα στη φύση,
αλλά θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την ιστορία της κηποτεχνίας και της αρχιτεκτονικής τοπίου των τελευταίων 300 χρόνων.
Αφού ολοκληρώσουμε την ξενάγησή μας στους εντυπωσιακούς κήπους, θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς το Πότσνταμ,
περνώντας από ιστορικούς δρόμους που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο κατά τον Ψυχρό Πόλεμο. Ιδιαίτερα αξιοσημείωτη είναι η διάσημη
"Γέφυρα των Κατασκόπων" (Glienicke Brücke), γνωστή για τις ανταλλαγές κατασκόπων μεταξύ Ανατολής και Δύσης. Το Πότσνταμ, που
βρίσκεται μόλις 26 χλμ. νοτιοδυτικά του Βερολίνου, είναι η πρωτεύουσα του κρατιδίου του Βρανδεμβούργου και αποτελεί σημαντικό
κομμάτι της ευρωπαϊκής πολιτιστικής κληρονομιάς. Κυριότερο αξιοθέατο είναι το σύμπλεγμα των παλατιών Sanssouci, που ανήκουν
στην παγκόσμια κληρονομιά της UNESCO και αποτελούν σύμβολο της βασιλικής πολυτέλειας και αισθητικής. Εκτός από τα παλάτια, θα
επισκεφθούμε τη γραφική Ολλανδική συνοικία, που χτίστηκε από Ολλανδούς τεχνίτες μεταξύ 1733-1742, καθώς και τη ρώσικη συνοικία,
γνωστή για τα ξύλινα καλλιτεχνικά σπίτια και τους καταπράσινους κήπους της. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη
με τον δικό σας ρυθμό, και νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΟΤΣΝΤΑΜ

Berlin-Prague

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΔΡΕΣΔΗ  - ΠΡΑΓΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για  μια από τις ομορφότερες πόλεις της Γερμανίας, στη
“Φλωρεντία του Βορρά, την Δρέσδη. Η πόλη βρίσκεται στην ανατολική Γερμανία, στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας, και έχει
μακρά ιστορία ως κύρια κατοικία για τους βασιλείς της περιοχής. Στις 13 Φεβρουαρίου του 1945 η αριστοκρατική πόλη
καταστράφηκε ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς των συμμαχικών δυνάμεων. Μετά τον πόλεμο, κατάφερε να γίνει
σημαντικό βιομηχανικό κέντρο και πολλά ιστορικά κτίρια ανοικοδομηθηκαν, σε σύγχρονη γραμμή για να φτάσει σήμερα να
εκπέμπει την αρχική της λάμψη! Θα δούμε τα ωραία αρχιτεκτονικά κτίρια ρυθμού Μπαρόκ και αναγέννησης, όπως την όπερα
Zwinger, τμήμα των ανακτόρων των βασιλέων της Σαξονίας, με τον όμορφο κήπο και τις αίθουσες που φιλοξενούν σήμερα τις
εκθέσεις των παλιών δασκάλων ζωγράφων. Δεν θα παραλείψουμε το μουσείο της μπλε πορσελάνης, την πανέμορφη εκκλησία
των γυναικών Frauenkirche και άλλα αξιοθέατα. Θα έχουμε χρόνο στην κεντρική πλατεία και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για
Πράγα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - TIERGARTEN - ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ
ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αφού έχουμε έτοιμες τις αποσκευές μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας με δύο
από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους
προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει
τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία
της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος
γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από
την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό
μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική
μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά
δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα
της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου, την οποία και θα περπατήσουμε
βγάζοντας τις καλύτερες selfie photo της εκδρομής. Στη συνέχεια και μέσα από μία υπέροχη διαδρομή σε γραφικά σοκάκια, θα
καταλήξουμε στο αστρονομικό ρολόι. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη
προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των
γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο
μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο. Το απόγευμα μεταφορά στο
αεροδρόμιο της Πράγας για την πτήση επιστροφής

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ)
ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες
Εκδρομή στο Πότσνταμ: 60€ ενηλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών 
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου Θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών 
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair και της Smartwings
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ) +1 αποσκευή έως 20kg
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά σε μπουφέ στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ / ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
ΤΙΜΗ

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ
ΤΙΜΗ

ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΠΑΙΔΙ 2-16 ΕΤΩΝ 

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
19 Δεκεμβρίου

ΒΕΡΟΛΙΝΟ
ROYAL HOTEL BERLIN
ALEXANDERPLATZ 4*

ΠΡΑΓΑ
PANORAMA 4*

429 419 340 240

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BEΡΟΛΙΝΟ

09:25 - 10.55

SMARTWINGS
ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

23:55-02:45

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα σήμερα θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί η
Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον ποταμό
Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης  «η χρυσή πόλη»και  «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που από
το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας θα
αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα
κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια.
Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά
παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό
Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό
μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή
συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Τακτοποίηση
στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους έμπειρου συνοδού μας, σας προτείνουμε να
παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια μοναδική τεχνική φιλοτέχνησης
εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το σκοτάδι.

ΠΡΑΓΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ

Berlin-Prague


